

## 被中共迫害家破人亡 沈阳市马江再被枉判四年入狱

【明慧网】法轮功学员马江因为坚持信仰真、善、忍，被沈阳经济技术开发区法院非法判刑四年。二零二三年八月一日，马江被劫入沈阳市第一监狱。这是马江第二次陷冤狱。

马江，男，原沈阳市黎明公司职工。一九九六年，马江的岳父吴玉开始修炼法轮功，他的身体与心灵得到净化后，感受到法轮大法的美好。随后，马江和妻子吴树艳及大舅哥（吴树艳的哥哥）吴树鸣也相继走入大法修炼，家庭的和睦，内心的祥和与宁静，使全家都沐浴在佛恩浩荡之中。

然而，在中共迫害法轮功的二十四年中，马江和多位亲人因坚持信仰法轮功，按真善忍做好人，被中共残酷迫害，其中马江的妻子吴树艳二零一三年被迫害致死，岳父吴玉二零一五年被迫害离世，大舅哥吴树鸣曾被冤狱迫害三年，马江的女儿马红阳和女婿赵伟均曾被冤狱迫害一年四个月，马江本人在二零一四年曾第一次被非法判刑三年。一家人历经苦难，但对信仰矢志不渝。

### ■马江第二次被枉判入狱

二零二二年七月二十日，马江外出买菜，回家时，沈河区公安分局的警察直接将他拦在门外，骗他出到楼外说两句话，结果直接将马江绑架走了，随后警察非法抄家。

沈阳经济技术开发区法院以莫须有的“利用邪教组织破坏法律实施”的罪名，对马江非法判刑四年。二零二三年七月十四日，马江被送到辽宁省盘锦监狱洗脑迫害（所谓“学习”）。

二零二三年八月一日，马江又被送到沈阳第一监狱非法关押。

### ■马江的女儿马红阳和女婿赵伟被非法判刑



就在马江被绑架之前，马江的女儿马红阳和女婿赵伟，在住家附近小区发真相传单，被人恶意举报，呼和浩特市公安局赛罕区公安分局巧报派出所警察偷偷跟踪他们。二零二二年五月二十七日，马红阳和赵伟被呼和浩特市赛罕区公安局非法抓捕，并被非法抄家，私人物品至今尚未归还。

在被非法抓捕之后，马红阳拒绝回答办案警察王栋的任何问题。王栋由于问不出马红阳的真实姓名与具体信息，扇了马红阳好几个耳光，踹她的膝盖，进行刑讯逼供。最后，通过人脸识别，搞到马红阳的具体信息。马红阳在“零口供”的情况下，被强行送到呼和浩特市第一看守所关押。

在呼和浩特市第一看守所关押期间，马红阳不承认自己有罪，不肯监规，被管教崔英和闫婷婷扇耳光，并被戴了9天重型犯的械具手镣和脚镣，被限制自由。

马红阳被戴上刑具后，坚决维护自己的权益，大喊：不准殴打、体罚、虐待良心犯，并且大喊法轮大法的各种真相、“天安门自焚”真相、“藏字石”，以及揭露中共迫害法轮功的恶行。马红阳告诉他们善恶到头终有报的天理。马红阳的声音十分响亮，狱警害怕，不让她说，还叫人用抹布把她的嘴堵住，结果无一人上前。最后，马红阳把真相从头到尾大声喊了出来，狱警以及在押人员（包括男号子的

人）都听的一清二楚。

马红阳在如此压力下，依旧坚持正信，坚决不放弃自己的信仰。后崔英又让在押人员劝说马红阳写“悔过书”，还说写了“悔过书”就跟办案单位说放你出去。马红阳坚决拒绝。

最后，马红阳和赵伟被以“利用邪教组织破坏法律实施”（注：中共是真正的邪教）的罪名非法判刑一年四个月。二零二三年九月二十七日，马红阳和赵伟冤狱期满，被放回。

一直到冤狱刑满被释放，马红阳和赵伟二人都没有配合中共不法人员写任何所谓的“悔过转化书”。马红阳和赵伟出来，到办案单位要私人物品时，夫妻二人也异口同声的表示会一直坚信法轮大法到底。

### ■马江的妻子吴树艳被迫害致死

吴树艳长得端庄秀丽，和蔼可亲。她有一个大家庭，和公婆生活在一起。女儿可爱乖巧，丈夫诚实可靠，家境殷实。特别是一九九六年开始修炼法轮大法以后，全家都沐浴在法轮大法的佛光普照之中。

在生活中，吴树艳对孩子照顾入微、教导有方，除了照顾好老人和孩子，每周还要回娘家看望父母，尽女儿的孝道，一直被邻里传为佳话。吴树艳就是这样的人，在每一件小事上，都以法轮功所倡导的真、善、忍为行为准则，为别人着想，在平凡之中，成就不平凡的一切。

善良的吴树艳看到中共的谎言诬蔑法轮大法，迷惑着很多百姓，二零零六年五月二十三日，吴树艳向身边百姓讲明中共迫害法轮功的真相，被邪恶之徒野蛮绑架。当天，丈夫马江，在下班回家时，被警察骗去取东西，也被（转下页）

(接上页) 绑架。吴树艳被非法关押在沈阳市看守所, 马江在大东区八棵树看守所。当时, 家中只剩70多岁老人和14岁的女儿。

二零零六年九月, 吴树艳被秘密非法判刑七年。吴树艳不服, 上诉至中级法院, 二零零六年十二月上旬中共法院人员维持原判。在沈阳看守所非法关押迫害八个月后, 吴树艳被劫持到辽宁省女子监狱, 她曾被单独关押三年、每天十二小时奴工迫害。

大约六年半的非法关押和迫害后, 二零一二年六月, 由于长期的超体力劳动、精神的高压, 以及无法接触法轮大法书籍和炼功, 吴树艳开始进食困难, 腹部越来越大, 身体越发消瘦, 生命危在旦夕。

当月, 吴树艳回到家后, 街道人员王大兴每周都打电话来骚扰, 二零一二年年底, 王大兴带六、七个人前来恐吓, 当时吴树艳不在家, 王大兴等威胁马江: (不按他们说的做) 夫妇俩都给送进监狱。

到了二零一三年二月十一日, 吴树艳的腹水症状加重, 开始不能躺下睡觉, 每天只能坐着, 整天无法入睡。就是这样, 恶警仍不断骚扰和威胁; 二零一三年六月二日, 不堪重负的吴树艳就在她本应该生命最旺盛的时刻, 在中共残酷的迫害中, 过早地结束了她的人生旅程。

### ■马江第一次被非法判刑三年

二零一三年六月二日, 妻子吴树艳被辽宁省女子监狱迫害致肝硬化腹水而离世。仅半年后, 二零一四年一月七日下午, 马江和女儿马红阳被大东区长安派出所警察从家中绑架, 家中电脑打印机等物品被抢劫。半夜一点, 女儿被放回。

不久马江被大东区检察院非法批捕。家中只剩70多岁老人和女儿, 经济上捉襟见肘, 生活无人照料。马江妻子的弟弟吴树鸣给予他们帮助, 但二零一四年八月五日, 沈阳市大东区长安派出所警察到吴树鸣的公司绑架了他, 一直非法关押。

马江刚大学毕业的女儿伸冤

说: “邪党把我家迫害的家破人亡, 先是把我那贤良淑德的母亲迫害致死, 而后把我那忠厚老实的父亲也绑架, 还有我那信仰真善忍的舅舅至今还在看守所里关押。我不知道靠我一个孩子渺小的力量, 在强权的打压之下, 究竟能够做什么! 怎样才能保护我的家人! 可我知道法轮功没有错, 信仰真善忍没有错! 我的家人没有错!”

二零一四年十二月四日, 马江被大东区法院以“把房子借给舒予做大法资料”为由, 枉判三年, 被非法关押在本溪监狱。二零一六年九月七日, 马江回家。

### ■吴树鸣被非法判刑三年

二零一四年八月五日, 吴树鸣在公司被沈阳市大东区长安派出所警察绑架后, 一直被非法关押在大东区看守所。二零一五年五月, 吴树鸣被以“把房子借给舒予做大法资料”为由, 被冤判三年。他被劫持到本溪监狱迫害。

二零一五年十月底到十二月间, 本溪监狱搞强制“转化”。十月末, 狱警指使八名犯人把吴树鸣弄到洗澡堂(无监控), 两人一班, 轮流折磨他, 连续七天不让他睡觉。然后, 又把吴树鸣弄到无监控的小屋, 狱警又指使犯人马跃祥等把他扒光衣服, 谩骂、毒打, 迫使他放弃信仰。两天两夜后, 吴树鸣从小屋被抬出来。

### ■马江的岳父吴玉含冤离世

二零一三年至二零一四年, 吴玉的家中亲人屡遭中共迫害。

女儿吴树艳, 二零一三年六月二日, 被非法判刑七年、在历经沈阳市看守所、辽宁女子监狱七年残酷的迫害后致肝腹水, 离开人世。

女婿马江, 二零一四年一月七日下午, 被大东区长安派出所恶警从家中绑架, 二零一四年十二月四日, 被大东区法院枉判三年, 被非法关押在本溪监狱。

儿子吴树鸣, 二零一四年八月五日, 被大东区长安派出所恶警从公司绑架, 后被非法关押在大东区看守所。二零一五年五月被冤判三年。

在多重精神和身体的折磨下,

吴玉老人于二零一五年五月十九日, 凄然离世。

### ■结语

这一家善良的人仅仅因为修炼法轮功, 连连遭到中共邪党的迫害, 两位被迫害离世, 四位被冤狱迫害。目前, 马江再次被非法判刑四年, 在沈阳市第一监狱遭受迫害。

中共把一家忠厚善良的法轮功学员迫害的家破人亡, 要知道善恶到头终有报, 那些还在迫害大法弟子的人啊, 醒醒吧, 希望你们能在自己的职责范围内, 守住良知, 善待法轮功学员, 为自己选择一个美好的未来。◇

## 沈阳简讯

### 沈北新区辉山法轮功学员高亚凤被绑架

沈阳市沈北新区辉山法轮功学员高亚凤, 2023年10月3日准备回老家, 在沈阳北站等车时, 被北站派出所警察绑架, 现被非法送拘留所关押。

### 沈北新区吴丽梅、梁志红夫妇被绑架的信息补充

9月20日, 在绑架梁志红、吴丽梅夫妇的同时, 沈北新区公安分局绑架了吴丽梅的大弟弟, 非法关押了一天, 逼他说不炼了, 才让回家。

黄家乡派出所和乡镇府人员到吴丽梅母亲家里, 只有她二弟在家, 非法拍照后离开, 并骚扰了岳氏村的其他炼过功的学员, 是拿着名单找人的。

### 沈北新区法院工作的法官陈晓光被绑架

9月20日, 在沈阳市沈北新区法院工作的法官陈晓光, 在工作单位被沈阳市一伙警察绑架。具体参与人员和情况不详。◇